

泰军方驱散示威者 68人受伤

新华社曼谷4月13日电 (记者 沈敏 史先振) 泰国军方13日凌晨在曼谷用催泪瓦斯驱散反政府示威者,68人在冲突中受伤。

泰国军方说,13日4时30分左右,军方要求在曼谷丁当地路口集会的大约300名反政府示威者清除路障,交涉无果后士兵向天空鸣枪示警,并用催泪瓦斯驱散示威者。

泰国政府发言人帕尼坦13日上午说,目前该地区交通已恢复正常。

曼谷市卫生局局长柏蓬说,此次冲突中的伤者包括示威者和士兵。目前只有4人在医院接受治疗,其他受伤人员均已出院。柏蓬说,到目前为止,还没有冲突导致人员死亡的报告。

这是泰国政府12日下午宣布在曼谷及周边地区实施紧急状态后,被称为“红衫军”的反政府示威者与军警之间爆发的第一场正面冲突。

泰国总理阿披实13日凌晨发表两次电视讲话,重申政府将采取合法而强有力的措施,在未来三四天安定局势,呼吁民众保持冷静,并呼吁反政府示威者停止集会,派代表与政府开展谈判。

阿披实说,未来三四天将是关键性的几天,局势将发生真正的变化。他强调,政府各部门与军方和警方共同商讨



行动对策,彼此间并无协调不一致,民众不应误信一些有意引起误会和恐慌的错误信息。

上千名身穿红衫的反独裁民主联盟(反独联)支持者11日中午冲入位于泰国海滨城市帕塔亚皇家克里夫度假村的东盟系列峰会会场,迫使泰国政府取消东盟与对话国系列峰会。阿披实随后宣布在帕塔亚及其所属的春武里府实施紧急状态法。12日下午,阿披实宣布在曼谷和中部5个府部分地区实施紧急状态

法,责成副总理素贴全权处理当前局势。随后,泰国军队开始在曼谷的重要地区部署兵力。

泰国政府发言人帕尼坦13日在电视讲话里说,政府将在未来几小时内采取措施保护泰国境内所有的主要港口、机场以及其他的重要基础设施。

帕尼坦在直播的电视讲话里说:“(这些措施)是在紧急情况下采取的非常正常的、常规的措施。”当天的讲话在

泰国所有电视台进行了直播。帕尼坦还说,泰国的动荡局势正在回归政府控制之下。

11日上午,泰国大批反政府示威者突破警方防线后冲入帕塔亚东盟与对话国领导人系列峰会会场,最终迫使政府宣布取消峰会。12日,曼谷示威者围攻政府部门。总理阿披实12日晚至13日凌晨数次发表电视讲话,声明政府将与军方和警方协作一致,采取有力措施,在未来三四天内使局势恢复正常。

澳大利亚 一爱尔兰男子昏迷8个月苏醒

新华社北京4月13日专电 一名爱尔兰男子在遭遇事故昏迷8个月之后,奇迹般地苏醒,令其家人惊喜万分。

德新社13日报道说,这名29岁男子名叫戴维·基奥恩,去年8月在澳大利亚悉尼街头遭遇攻击,头部受重创,自此陷入昏迷。在沉睡8个月后,基奥恩日前在其所

住的悉尼一家医院苏醒过来,令其家人和主治医生惊喜异常。

基奥恩的一位朋友说:“他醒了,能够张口说话,并且认出了每个人。真是太令人震惊了。”

据报道,当时袭击基奥恩的一群人中已有3人已被起诉,还有一人尚在警方追捕之中。

洪都拉斯 3名渔民海上漂流9天生还

新华社马那瓜4月12日专电(记者 刘璇 许雷) 特古西加尔巴消息:洪都拉斯警方11日证实,在该国加勒比海域失踪了9天的3名渔民日前获救。

洪警方相关负责人特里米尼奥说,获救3人为2名男子和1名女子,都是洪都拉斯东部沿海省份的印第安渔民。3人于本月2日结伴出海打鱼,但遭遇风浪,渔船燃料也耗尽,3人靠吃捕上来的鱼和船上仅存的一点淡水维

持生命,在加勒比海域漂流了整整9天。

特里米尼奥说,警方在洪都拉斯与尼加拉瓜交界海域发现这艘渔船时,船上3人均出现严重中暑和脱水症状,已奄奄一息。警方立即将他们送往附近医院救治,目前3人已脱离生命危险。

洪都拉斯警方同时提醒渔民,出海捕鱼前一定要关注天气变化并准备好充足燃料,以免再次发生一些类似险情。

德国 一妇女经历“熊口脱险”

新华社北京4月12日专电 德国警方11日说,10日下午一名德国妇女在柏林动物园遭到北极熊的袭击。该妇女后被动物园管理员救出,但手臂和腿部严重受伤。

警方说,这名32岁的妇女是自己在翻越护栏后进入北极熊生活区的,当时正是喂食时间,一只成年北极熊随即向这名女子发起了攻击。

据外电报道,这名女子

为了躲避攻击跳入了生活区的水塘中,但北极熊仍对她紧追不舍。最后,赶来救援的动物园管理员通过转移北极熊的注意,用救生圈成功解救了这名女子。

目前,这名女子已被送往医院接受治疗,她进入北极熊生活区的原因尚不清楚,但警方已经以非法入侵罪起诉她。

据悉,德国家喻户晓的“明星”北极熊“克努特”也生活在这个动物园里。

黎巴嫩 黎军在贝卡谷地遭袭击

新华社贝鲁特4月13日电(记者 潘立文)黎巴嫩军方13日发表声明说,当天中午,黎军的一个巡逻队在贝卡谷地遭到炮弹袭击,5人死亡。

黎巴嫩通讯社此前报道说,黎军一支部队途经贝卡谷地的里亚克一个路口时遭到肩扛火箭弹袭击,4名军人死亡,多名军人受伤,伤者被

送往附近的里亚克医院接受救治。

另据黎一新闻网站报道,在这一袭击事件中,除4人被打死外,还有至少12人受伤,其中两人伤势严重。

黎内政部长齐亚德·巴鲁德当天发表讲话,强烈谴责这一针对黎巴嫩军队的袭击事件。他说,黎巴嫩将出铁拳予以还击。

美国 奥巴马称其狗为“最高机密”

对于白宫最高机密,众人一般都认为是“核密码”箱子或是总统个人通讯电邮地址。但奥巴马却戏称,其宠物名字才是国家“最高机密”。

据美国媒体报道,美国网络盛传奥巴马一家的宠物狗将于下周二抵达白宫。当被问及小狗具体情况时,奥巴马戏称这是“最高机密”。

有报道说,奥巴马为自己女儿选取的是葡萄牙水

犬,现在不到一岁,名叫查理。不过,有传言,奥巴马打算重新给小狗取名。葡萄牙水犬原产地葡萄牙,起源于中世纪。几个世纪以来,勇敢而温顺的葡萄牙水犬一直被葡萄牙的渔民所称赞。它体形中等,粗壮,可以全天在水中或陆地上工作。葡萄牙水犬有着惊人的耐力,是游泳和潜水的好手。

(据《环球时报》)

被海盗劫持的美国船长获释



新华社华盛顿4月12日电 据美国媒体12日报道,8日被索马里海盗劫持在一艘救生艇上作为人质的美籍丹麦货船船长理查德·菲利普斯

(图右)已经获释。

报道援引一位美国情报官员的话说,一名海盗参与了营救这位船长的谈判,菲利普斯被安全地转送到停靠在附

近的一艘海军舰只上。另据报道,美国司法部正在考虑对一名被抓获的参与劫持这位船长的索马里海盗提出控诉。

索马里当地时间8日早上7时30分左右,一艘挂有美国国旗的丹麦货船“马尔基亚拉巴”在距离索马里400多公里的印度洋海域被海盗劫持,船上有20名美国船员。尽管船员在事发后不久重新控制了局面,但船长菲利普斯被海盗挟持到一艘救生艇上。美军曾派出两艘军舰到船长被劫持的海域,参与营救行动。

这是美国200年来首次遭遇海盗劫持事件。索马里自1991年以来持续战乱,沿海地区海盗活动猖獗。据统计,去年索马里沿海发生了上百起海盗袭击事件,被劫外国船只超过40艘,被劫船员超过600人。

美总统誓言制止海盗活动

新华社华盛顿4月12日电(记者 杨晴川 蒋国鹏) 美国总统奥巴马12日发表声明,对被索马里海盗劫持的美国货轮船长理查德·菲利普斯获释表示高兴,并誓言坚决制止索马里周边海域的海盗活动。

奥巴马通过白宫发表书面声明说,菲利普斯的人身安全一直是美国政府的主要关切,美国军方和其他许多部门

为确保他的安全获释付出了不懈努力。

他说,美国将一如既往地坚决制止索马里周边海域海盗活动的抬头。为实现这一目标,美国必须继续与有关国家加强合作,防止海盗袭击的再度发生,将随时准备打击海盗行径,并确保这些犯罪分子被绳之以法。

当天早些时候,美国海军一名发言人证实了菲利普斯

的获释消息。

索马里当地时间8日早上7时30分左右,挂有美国国旗的丹麦货船“马尔基亚拉巴”号在距索马里400多公里的印度洋海域被海盗劫持,船上有20名美国船员。尽管船员在事发后不久重新控制了局面,但船长菲利普斯被海盗挟持到一艘救生艇上。美军派出两艘军舰到船长被劫持的海域,参与营救行动。